Aluform

Applikationen




Aluform

UL 50

e Aluminium-Druckgussgehause fir MSR- und Automatisierungstechnik
* Vorbereitet zur Aufnahme von Frontfolien und Folientastaturen

* Rechteckige Domanordnung im Deckel und Unterteil
Technische Daten

Material:
DIN EN 1706 EN AC-AISi 12 (Fe)

Lackierung:
Pulverbeschichtung

Farbton:
RAL 7038, achatgrau
Sonderlackierung auf Wunsch

Schutzart:
IP 66 nach EN 60529
hoéhere Schutzart auf Anfrage

Schlagfestigkeit:
>7 Joule, EN 50014

Temperaturbestandigkeit:
PUR-(Polyurethan) Dichtung (Standard):

Lieferumfang -40°C bis +90°C
CR-(Chloropren) Dichtung:

Aluminium-Druckgussgehause bestehend

aus Deckel, Dichtung, incl. unverlierbaren -40°C bis +100°C
+/- Edelstahlschrauben, Unterteil mit 4 VMQ-(Silikon) Dichtung (optional):
Erdungsschrauben _60°C bis +130°C




Aluform

Programmubersicht

Gehéausetyp BxLxH(mm) Montageplatten Tragschienen Tragschienen Aufenbefestigungsstege (Paar)
TS 15 TS 35

04.08 08 08 80 x 80 x 80 10.01 10 60 10.06 10 03 04.00 00 80

04.08 12 08 80 x 120 x 80 10.01 10 61 10.06 10 50 04.00 00 80

04.10 10 06 100 x 100 x 60 10.01 10 31 10.06 10 07 10.06 14 71 04.00 01 00

04.10 16 06 100 x 160 x 60 10.01 10 32 10.06 10 08 10.06 14 72 04.00 01 00

04.10 20 06 100 x 200 x 60 10.01 10 33 10.06 10 09 10.06 14 73 04.00 01 00

04.12 12 08 120 x 120 x 80 10.01 10 62 10.06 10 50 10.06 14 83 04.00 01 20

04.12 16 08 120 x 160 x 80 10.01 10 63 10.06 10 08 10.06 14 72 04.00 01 20

04.14 14 07 140 x 140 x 70 10.01 10 34 10.06 10 44 10.06 14 74 04.00 01 40

04.14 18 07 140 x 180 x 70 10.01 10 35 10.06 10 05 10.06 14 75 04.00 01 40

04.14 22 07 140 x 220 x 70 10.01 10 36 10.06 10 46 10.06 14 76 04.00 01 40

04.16 16 08 160 x 160 x 80 10.01 10 64 10.06 10 08 10.06 14 72 04.00 01 60

04.16 24 08 160 x 240 x 80 10.01 10 65 10.06 10 51 10.06 14 84 04.00 01 60

04.20 20 07 200 x 200 x 70 10.01 10 37 10.06 10 09 10.06 14 73 04.00 02 00

04.20 28 07 200 x 280 x 70 10.01 10 59 10.06 10 48 10.06 14 81 04.00 02 00

Zubehor

Gehause- Tragschienen Montageplatte AuRenbefesti- Aluminium- EMy-Ab- SWB/SBG/ Innensechs- Silikon Plombierbare
fur Klemmen gungsstege AufRengelenk schirmung SBGL kant-Deckel- Deckel- Stahl-Deckel-

typ Paar Paar Korrosions- schrauben dichtung schrauben
TS 15 TS 35 ) 3), 4 schutz ?)

04.08 08 08 . . . . . . . . .

04.08 12 08 . . . . . . . . .

04.10 10 06 . . . . . . . . . .

04.10 16 06 . . . . . . . . . .

04.10 20 06 . . . B . . . . . .

04.12 12 08 . . . . . . . . . .

04.12 16 08 . . . . . . . . . .

04.14 14 07 . . . . . . . . . .

04.14 18 07 . . . . . . . . . .

04.14 22 07 . . . B . . . . . .

04.16 16 08 . . . B . . . . . .

04.16 24 08 . . . . . . . . . .

04.20 20 07 . . . . . . . . . .

04.20 28 07 . . . . . . . . . .

1) Hartpapier 2) nicht rostender Stahl %) Aluminiumguss ) Bei Bestellung bitte Einbauseite A-D angeben



Zubehor

AuRenbefestigungsstege (Set = 2 Stiick)

zur Befestigung der Gehause ohne Deckel6ffnung

Aluform

Bestell-Nr. A B fur Typ Bestell-Nr A B fur Typ
04.00 00 80 65 92 04.08 08 08 04.00 01 40 125 152 04.14 14 07
04.00 00 80 65 132 04.08 12 08 04.00 01 40 125 192 04.14 18 07
04.00 01 00 85 112 04.10 10 06 04.00 01 40 125 232 04.14 22 07
04.00 01 00 85 172 04.10 16 06 04.00 01 60 145 172 04.16 16 08
04.00 01 00 85 212 04.10 20 06 04.00 01 60 145 252 04.16 24 08
04.00 01 20 105 132 04.12 12 08 04.00 02 00 185 212 04.20 20 07
04.00 01 20 105 172 04.12 16 08 04.00 02 00 185 292 04.20 28 07

1 ¢

o -4 I

__é :

Pulthalter

fur Ausbau der Aluform-Gehause zu multifunktionellem Bedienterminal
Wand- oder Tischmontage
Material Stahlblech; Lackierung Pulverlack, RAL 7030, steingrau

Bestell-Nr. Breite far Typ
04.30 00 09 98 mm 04.10 10 06
04.10 16 06
04.10 20 06
04.30 00 14 138 mm 04.14 1407
04.14 18 07
04.14 22 07
AuBengelenk (Set = 2 Stiick)
Bestell-Nr. 04.00 00 10
32
1
|
|
|
0|
™)
|
L




04.08 08 08

Typ: AuBenabmessungen: 80 X 80 X 80 mm Gewicht: 420 g
g" ] % g ‘E 1S § 2 Max. Bestiickungsmoglichkeit
£Eg Z g 5 : i
o E % £ S E @ g 3 o z § g 3 2 %E fur Kabelverschraubungen
£ E S E s E o 2 5 O £c S 235 nach DIN 50262*
2 B e 3% © 2 ) e = a22
28 D'y S 5% = = -3 29 se nEg
g2 | 39 §c | €2 | &5 | 2% | 2t g3 23 | ESE A
E< | £§ S5 | 23| 8§ | 22 39 £8 58 | 258 e[ o
TS15 B
63 50 2 - . . - . . . - -
Seite Seite
M Eck- PG Eck-
69/67* - maR |[A/|C maR |A/|C
Deckel 53 f. Schneid— Ansicht F B D B
schraube M4
(o et of 1@ 12 | 17,25 8| 3 7| 17,25 8
glg ES 16 | 2530 | 4| 2| 9| 2185| s
2 < Hle o132
o= 2 ,;ﬁ © A " 20 | 27,60 | 3| 1| 11] 2530 | 4
TN N |
t " T25.5/23.5% ' '
e 54 25 37,95 1 11135| 27,60 3
80/78* Zyl.—schraube
M4x20/7
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert dhnl. [<\N84 32 48,30 1 16| 31,05 2
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688
® 72.5 (max.Einbauhdhe) 40 | 60,95 21| 3795 | 1
Unterteil 73/71*
. 3 4.5 50 | 69,00 29| 48,30 1
M4 51‘5/4945 Q:L 10
. . *
b n 63 | 74,75 36| 60,95
o o —=
& * i 7 l = ~ H Oben
o 3 ‘ z S 42| 69,00
OINIE RN e MOIY Of----+ o 1-§O <
a @ 5 ) el ISY ,
« N . I ™~ m:: = = 48| 74,75
1 4 2N
% el [l EQ
5‘7 *m © 1 4.3
65 N 11 10
80/78* » 61 20
g‘ 81 (Gesamthdhe)
Typ: 04.08 12 08 AuRenabmessungen: 80 X 120 x 80 mm Gewicht: 520 g
é” ) % ol g g 2 8 Max. Bestiickungsmoglichkeit
=~ o~ o o c .
° E 2c & E gé é . fé $3 2 = % fur Kabelverschraubungen
5 E é £ 2 c 5 S 3 5 Q g S5 S £ =k nach DIN 50262*
£e | &< g3 22 x £ 23 g2 ce | 3.2
55 | 2% £EL | 8% | 5. | 28 | o8 £e §% | 2:3 A
o= ° S c =8 ]
£ £8 S8 23 38 z3 z2 £8 z8 | 288 c[ o
TS15 B
107 90 2 - - - - - - - N "
Seite Seite
M Eck- PG Eck-
87.5/85.5% f. Schneid— Ansicht F maR |A/|C maR |A/|C
Deckel schraube M4 94 B D B
T : =) -~ . 12 17,25 15 3 7| 17,25 | 15
*
ol = T
S e I 16 | 2530 | 6| 2| 9 2185| 8
ol o v
©| © 9 A © } 20 | 27,60 5 1| 11| 2530 6
' 109/107* 25 | 37,95 2 1135 27,60 5
120/118*
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert 32 48,30 2 16] 3105 s
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688
@ 40 60,95 21| 37,95 2
va 1 13/111* 50 | 69,00 29| 4830 | 2
91.5/89.5* 10 .
N 4.5
- - © 2 63 | 74,75 36| 60,95
- ' > /I _ s .
S % - @ . * | 10 E ® 42| 69,00
o ud St o foly % © Oben :
SRR ! > o o <F
© 2 755 . BN N 48| 74,75
 —— — -
5 1 4.3
: 11 10
Unterteil N 51 24
120/118* >
P 81 (Gesamthdhe)
o~

10

* Bitte Anbauseite angeben




04.10 10 06

Typ: AuRenabmessungen: 100 x 100 X 60 mm Gewicht: 500 g
) an L5 o c
< s L - @ 2 €38 c @ Max. Bestiickungsméglichkeit
o E é = T E %é § o 2 § g § E % % fuir Kabelverschraubungen
S g 3 E 2 c 56 3 5 Q & S < S 2 = nach DIN 50262*
£ 8 c o £ o = & -2 o 2 -] L S
2% | T'g £ | §% | % 38 | =8 | B2 §¢ | 2% A
o= %9 53 [ L5 G = 5 xS £
£s | E8 So | 23| 8§& | &2 | 3¢ | =8 58 | 2588 c[_Io
TS 15/TS 35 B
87,5 70 2 - - - - - - - " n
Eck Seite Eck Seite
[ﬁ 67.5/65.5* f. Schneid— = M mals  |A ¢ PG ma3 |A ¢
Decke S schraube M4 AnSICIht F B B D
F @ | @
* 12 17,25 6 7| 17,25 5 4
(*n * u) I
R |
E QI - ) N O R T ) 16 25,30 3 9| 21,85 3 2
o 31 <@ |
- 0
< H : 20 27,60 2 11| 25,30 3 2
(=i ki i ©
, 25 37,95 13,5| 27,60 2 2
100/98.5* 74 Zyl.—schraube
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert g::f%ag‘; 32 48,30 16| 31,05 2 1
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688
54 (max. Einbauhthe)
. ® 40 | 60,95 21| 37,95
Unterteil 93,/91.5+ 3
4 R . 50 69,00 29| 48,30
L\ 71.5/70% S N
- T @ &.i by Oben 63 | 74,75 36| 60,95
: . L e -8 He<e
Do | & | Bl 0 g | | 42| 69,00
O N9 S 7~ R 2 '
S © o . g0 = E§§f 48| 74,75
] é a) : 10
i 1
85
100,/98.5% = 204
61 (Gesamthohe)
Typ: 04.10 16 06 AuRenabmessungen: 100 X 160 X 60 mm Gewicht: 700 g
) 3y L § o c
< 8. i % @ 2 €3 g @ Max. Bestiickungsmaoglichkeit
o E g £ g é Eé é o 2 § % § E E % fur Kabelverschraubungen
S g 3 € g = %G 3 5 Q g S < S 2 = nach DIN 50262*
£ £ Zc o= 28 = 89 83 .5 | & §
iy | %y | £2 | 8B | £ 2§ | a8 | 5% | 5% | 2z A
o2 %9 S 2 c L5 G = [T} XS <35
£5 | ES Sc | 23| 38 | =2 | 3¢ | £8 58 | 288 c[_Jo
TS 15/TS 35
148 130 2 - - - - - - - " N
Eck Seite Eck Seite
127.5/125.5% _ f. Schneid— M| mas [A/]c/|PC ) mas (a/c
.111A5 ) schraube M4 Ansicht F B B D
3 5 : @ 12 | 1725 | 11 7| 17,25 | 11| 4
B3 A
S I 4--2 S P | 16 25,30 5 9| 21,85 6 2
8| 9 LW ) ‘
- Qg I
<~ 20 27,60 4 11| 25,30 5 2
et fi o
149/147.65* 25 37,95 135| 27,60 4 2
Zyl.—schraube
160/158.5* M4x20/7
Ghnl. DIN84 32 48,30 16| 31,05 4 1
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert . P
FreimaB — Toleranz (rgch GTA13/5 DIN 1688 54 m;x. Einbauhghe) 40 | 60,95 21| 3705
Untertel 153/151.6+ o= x 50 | 69,00 29| 48,30
131.5/130% 10 3
% 63 74,75 36| 60,95
0 Oben
_______ N A
5 . ® S ® < 42| 69,00
o = o | ©
© o o k 5 10
> > © 3| 48| 74,75
] (o} 23
2 ] =
11 1 4.3
160,/158.5* yti 20
61 (Gesamthohe

* Bitte Anbauseite angeben

11




vp: 04.10 20 06 AuBenabmessungen: 100 x 200 x 60 mm Gewicht: 800 g
) 3 . 5 o =
c ISP L % @ 2 €3 e @ Max. Bestiickungsméglichkeit
o E % c k< E %E é o 2 § g g 2 % % fiir Kabelverschraubungen
cE SE 2 %5 3 S o2 gc S 2 = nach DIN 50262*
£ £ 8 c o £ o3 = 2.9 23 ] s &
2% | % £y | 8% | 3 38 | 28 | 22 §2 | B2¢ A
o2 39 = [ L5 ‘G = Q5 x5 £
£s | £8 So | 23| 85 | 22 | 3¢ | =8 58 | 288 c[_Jo
TS 15/TS 35 B
188 170 2 - - - - - - - N "
Seite Seite
M Eck- PG Eck-
maR |A/|C maR |A/|C
f. Schneid— Ansicht F B D B D
167.5/165.6* schraube M4 174
I 12 17,25 15 4 7| 17,25 | 14 4
m? T [ | 3
% | % [ % ! !
ol52 151.5 ! 16 | 2530 | 7| 2| 9| 2185| 8| 2
SRR - 0 B - R 1
K
S|®| 3 189/187.5 I 20 | 2760 | 6| 2| 11 2530| 7| 2
o | off] |
T
200/198.5* Zyl.—schraube 25 | 3795 135 2760 6| 2
M4x20/7
Ghnl. DIN84 32 48,30 16| 31,05 5 1
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688 40 60,95 21| 37,95
50 69,00 29| 48,30
193/191.5*
171.5/170* 63 74,75 36| 60,95
| Oben
5 177.5 s ©f---15 -—-®<}: 42| 69,00
3 ; ) ]
©g R O] s
> : S 48| 74,75
o 156 3 L | 10
| s
185 3 _____ = &
200/198.5* 4.3
Unterteil 21 20
61 (Gesamthohe
Typ: 04.12 12 08 AuRenabmessungen: 120 x 120 x 80 mm Gewicht: 670 g
) 38 L § > =
= 8 . % @ 3 €3 2 @ Max. Bestiickungsmaglichkeit
o E 2 £ k| E %E é =) 2% g 3 2 g % fiir Kabelverschraubungen
= E 3 E 2 = 55 2 S Q g £< S 2 £ nach DIN 50262*
z £ g c SE 23 M E 8.9 23 .5 | & S
58 | Sy | £¢ | &% | B, | 2% | 28 | 5% | 8% | £=% A
2 39 S [ L5 G = 5] X =]
£ £8 S8 23 38 z3 z2 8 z8 | 288 c[ o
TS 15/TS 35 B
107 90 2 - - - - - - - N "
Seite Seite
M Eck- PG Eck-
f. Schneid— - mak |A/|C mak |A/|C
Deckel 87.5/85.5* schraube M4 Ansicht F B D B D
N ? 12 17,25 15| 11 7| 17,25 | 15| 11
als
NN I O . 16 | 2530 | 6| 6| 9 2185| 8| 6
ol o
| o
—| 20 27,60 5 41 11 25,30 6 5
0 o]
o 25 | 3795 | 2| 2[135 2760| 5| 4
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688 32 48.30 2 1 16| 3105 3 2
Zyl.—schraube
® 72.5 (max.Einbauhdhe) Mix20/7 : 40 | 60,95 21| 37,95 2 2
] Ghnl. DIN84
50 69,00 29| 48,30 2 1
5 T
~ 63 74,75 36| 60,95
M * 2 Oben
Ve N ¢ . - -
N I ® 9 ® 42| 69,00
© S| @ o\ ug > ©® L S B
I = E ih:
— %3: _________ — ng 48| 74,75
1 4.3
11 10

12

Unterteil

61 20
81 (Gesamthohe)

* Bitte Anbauseite angeben




04.12 16 08

Typ: AuRenabmessungen: 120 x 160 x 80 mm Gewicht: 830 g
) an L5 o c
< s L - @ 2 €38 c @ Max. Bestiickungsméglichkeit
o E é = T E %é § o 2 § g § E % % fuir Kabelverschraubungen
SE SE s £5 E: = o 2 £ = S g £ nach DIN 50262*
= £ 8 c o £ oad = 80 o 3 .o L 5
8% o2 gg 53 é >,§ 58 8§> gE 'E—'E A
o= %9 53 [ L5 G = 5 xS £
Es | ES S6 | 23| &8 | 23 52 £8 58 | 288 c[ o
TS 15/TS 35 B
148 130 2 - - - - - - - " n
Seite Seite
M Eck- PG Eck-
maR |A/|C mak |A/|C
f. Schneid— : B D B D
Deckel . 127.6/1255" _ _cchvaube 14 Ansicht F
e : ! £ ) 12 | 17,25 | 21| 11| 7| 17,25 | 21| 11
e ls 111 &
25| ' 16 | 2530 | 10| 6| 9| 2185| 12| 6
N g S poeeenneeneees - o [ R S -
|33 149/147* 20 | 2760 | 8| 4| 11| 2530 | 10| 5
e : ot
GILe ; 2 L Cd 25 | 3795 | 4| 2135 2760| 8| 4
160/158* 134
— _ Zyl.—schraube 32 48,30 3 1| 16| 31,05 5 2
* =Mo[§ durch Formkonizitdt nach unten verringert M4x20/7
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688 72'5 (mox.Einbouhb'he) Ghnl. DIN84 20 60,95 21 37,95 3 P
\ia 153/151 50 | 69,00 20| 4830 | 2| 1
N 131.5/129.5+
4.5 63 | 74,75 36| 60,95
b
. Oben
- GRS S ® < 42| 69,00
© J® 9 o
S > < 61 @ 10 48| 74,75
Q bl s s
- -~ 2
,,,,,,,,, L =
) ’ 4.3
Unterteil 160,158+ 11 20
81 (Gesamthdhe)
Typ: 04.14 14 07 AuRenabmessungen: 140 X 140 X 70 mm Gewicht: 800 g
) 3y = o c
< 8. i % @ 2 €3 g @ Max. Bestiickungsmaoglichkeit
o E g £ g é Eé é o 2 § % § E E % fur Kabelverschraubungen
S g 3 € g = %G 3 5 Q g S < S 2 = nach DIN 50262*
== 3 c o £ o3 £ 3.2 o3 -] o 5
iy | %y | £2 | 8B | £ 2§ | a8 | 5% | 5% | 2z A
o2 %9 535 [ L5 ‘G = 35 x5 £
£ £8 S8 23 38 Z3 z2 £8 8 | 288 c[ o
TS 15/TS 35 B
126 110 2 - - - - - - - " N
Seite Seite
M Eck- PG Eck-
f. Schneid— - maR |A/|C mak |A/|C
Deckel 107.5/105.5% schraube M4 Ansicht F B b B b
C | o]
i 12 17,25 12| 10 7] 17,25 | 12| 10
* | % [ % =
|~ |0 : :
M| N~
SUSEN — [ o 1L I 1 16 | 2530 | 5| 4| 9 218 | 9| 7
< s ! T !
hy g 129/127.5* | 20 | 27,60 4| 3| 11| 2530| 5| 4
I I
] I
Re | ¢ o ! ° 25 | 3795 | 3| 2|135 2760| 4| 3
140/138.5* 114
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert Zyl.—schraube 32 48,30 16| 31,05 3 3
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688 M4x20/7
® ahnl. QNG 40 | 60,95 21| 37,95| 3| 2
133/131% 64 (max.Einbauhdhe)
% 50 69,00 29| 48,30
10 F L |5 63 | 74,75 36/ 60,95
. 3 e 3
* of * N N Oben
3 NEE ®© t----1Y 1t O 42| 69,00
©s S5© 3 10
A ol 0 T~ s 48| 74,75
al - .
S ] <8
K 4.3
- - 51 20
ntertei 71 (Gesamthghe)

* Bitte Anbauseite angeben

13



vp: 04.14 18 07 AuBenabmessungen: 140 x 180 x 70 mm Gewicht: 900 g
& = N c
= Qe & o o < . - 5
c ISP L % @ 2 €9 e @ Max. Bestiickungsméglichkeit
o E % £ s E %E é =) z § g g E % % fiir Kabelverschraubungen
S E 3£ 2 55 2 S Q = S < S 2 = nach DIN 50262*
£ £ 3 c o£ o3 = 3.2 9 2 ] 2
2y | Zs | f£2 | 8B | % 22 | @8 | 5% | g2 | 223 A
o2 39 S [ L5 G = 5 T £
E< | £§ S8 | 23| 88 | 2z | 3¢ £8 58 | 288 e[ o
TS 15/TS 35 B
163 150 2 - - - - - - - N "
Eck Seite Eck Seite
¢ Schneid M1 maz [A/|c/|PC| mar |A/|c
Deckel 147.5/145.5* Lopshneigqy Ansicht F sl/D gl /b
K I O I 3
. % . 12 17,25 17| 10 7| 17,25 | 17| 10
30 ,*\ [le] O I
218 ® | : 16 | 2530 | 8| 4| of 2185| 13| 7
g § S ———————— Ll — 4-|-=-=-=-=--- 4-—————- r ’ !
] A 1
| 169/167.5%
-|-|® /, 1:54 20 27,60 6 3| 11| 25,30 7 4
I
| @'% H
a'@ : L i 25 37,95 4 21135| 27,60 6 3
180/1 78.5* Zyl.—schraube
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert . . g::fo[{lil&t 32 48,30 16| 31,05 5 3
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688 64 (max.Einbauhthe)
40 60,95 21| 37,95 4 2
173/171*
151.5/149.5* 10 50 69,00 29| 48,30
3 e
. ob 63 74,75 36| 60,95
* b en
* Yo} v*_ ® -_—— - -+ =
3 NI ® 5 O 42| 69,00
©é ol 13 1 Q 10
g o8 ik e 48| 74,75
00 2 -
ST — B s
Untertell 180/178* 51 20
71 (Gesamthihe)
Typ: 04.14 22 07 AuRenabmessungen: 140 x 220 X 70 mm Gewicht: 1100 g
A —= N .,
g o N £ Q é 22 o é Max. Bestiickungsmoglichkeit
o E 2e BE §§ 3 . 25 g3 2 g E fir Kabelverschraubungen
5t 2 E gt T3 3 5 QL £ s | e £ nach DIN 50262*
£-= 3 c = 29 x = &2 Q2 el ]
28 | Z'e £¢ | §% | 5. | 28 | 3¢ 52 §2 | £z8 A
c 3 oL c = G 7] = =] X 53
£s | E5 | 38 | 23 | 88 | 23 | 3¢ | E& | FE | 888 c[_Jo
B
TS 15/TS 35
206 190 2 - o o - o - e ) N
Eck Seite Eck Seite
f. Schneid- Ansicht F M R |[A/|C PG R |A/|C
I 171.5 Schraie s nsic mal mal
& O | B D B D
* N 1|94 12 17,25 22| 10 7| 17,25 | 22| 10
* * [Te} |
AN 12 209 /207.5+ “ |
SISISI [REEEEEEEEe S {4 pommom-o-- -T 16 | 2530 | 10| 4| 9| 2185| 16| 7
(o] '
g 187.5,/185.5+ |
© ® 7 @a | Y ! 20 27,60 8 3| 11| 25,30 9 4
S : & ; i 25 37,95 5 21135 27,60 8 3
220/218.5* 2yl.-schraube ! ! '
64 M4x20/7
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert 1 &hnl. DIN84 32 48 30 16| 31.05 6 3
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688 ! ’
------- =
213 /911 ® ﬁ 3 40 | 60,95 21 3795 | 5| 2
191.5/189.5% u 3.5
4 . 50 69,00 29| 48,30
: 20.5
I ob 63 74,75 36| 60,95
* I * en
3 | 5 ©f-—1, 1-1®
e 2nallag Lo o) 5 < 42| 69,00
o | ) N
< 50 2] 3
- | 5210 48| 74,75
175.5 100 p 10.5
| N s l:
: 197 e =%
Unterteil 205 2 4.3
220/218*

14

72.5 (Gesamththe;

* Bitte Anbauseite angeben




04.16 16 08

Typ: AuRenabmessungen: 160 x 160 x 80 mm Gewicht: 1050 g
o) g 5 o c
< s L - @ 2 €38 c @ Max. Bestiickungsméglichkeit
o E é = T E %é § o 2 § g § E % % fuir Kabelverschraubungen
g€ SE s £5 E = o2 2= S & £ nach DIN 50262*
= £ 8 c o £ oad = 80 o 3 .o L 5
8% o2 gg 53 é >,§ 58 8§> gE 'E—'E A
o= %9 53 [ L5 G = 5 xS £
Es | ES S6 | 23| &8 | 23 52 £8 58 | 288 c[ o
TS15/TS35 B
148 130 2 o - o o o - - " -
Seite Seite
M Eck- PG Eck-
f. Schneid— maR |A/|C maR |A/|C
Deckel - 127.5/125.5% schraube M4 Ansicht F B D B D
j @;[ N ? 12 | 17,25 | 21| 18| 7| 1725 | 21| 18
* i
AR ; 16 | 2530 | 10| 8| 9| 2185| 12| 10
o| ¥ : o
Slolol 77 A 20 T ) 20 | 2760 | 8| 7| 11| 2530 | 10| 8
o3 s !
- -8 149147
= ; 25 37,95 4 31135| 27,60 8 7
© ! ©® {(& o 3 Zyl.—schraube
: : M4x20,/7
160, 158* 134 iihr):l. I§|N84 32 48,30 3 2| 16| 31,05 5 4
@ * =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert 40 60,95 21| 37,95 3 3
M4 FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688
153/151% 725 (maxEinbauh
5 (max.Einbauhghe) 50 | 69,00 29| 4830 | 2| 2
. 63 74,75 36| 60,95
o o x 19—
o Sl olg s " 42| 69,00
Lo el © /. S
DNERN - Oben
o 0 [N ~
@ o B ® s ® 48| 74,75
- o] ~ 61 _|© 20
LI o 10
2
g - ﬂg
Unterteil 160/158* [ 11 4.3
81 (Gesamthshe
Typ: 04.16 24 08 AuRenabmessungen: 160 X 240 x 80 mm Gewicht: 1450 g
) oy LS c
< 2~ .; 1 @ 2 €23 2 g Max. Bestiickungsmoglichkeit
o E 2e BE %é 3 o 25 g3 2 g 3 fiir Kabelverschraubungen
cE SE S E £5 E: = o g £= S e £ nach DIN 50262*
z £ 3 c o< o8 M £ 8.2 38 i 9 5
5s %5 | fe | B8 | . | 53 | 38 | Bz | 8% | g.3 A
g %9 53 2 c L3 17} = 5] X5 =}
g5 | 85 | S8 | 23 | 8§ | 22 3¢ | E& | B& | 2%& c[_Jo
B
TS15/T535
228 210 2 - . - . . . . - -
Seite Seite
M Eck- PG Eck-
191 Bnsicht F maB |A/|C mag A/ C
, s l : B/ D B/D
° 120 214
bra) . ; 12 17,25 36| 18 7] 17,25 | 36| 18
o|&] w 229/227* 1
sl I | o™ :
g < f---------- B S - oo e - 16 25,30 16 8 9| 21,85 | 18| 10
3|9 3 207.5/205.5 i
[Te) . .
S % ; o—1 ! 20 27,60 14 71 11| 2530 | 16 8
' I
@
' L ' 25 | 3795 | 6| 3|135| 27,60 | 14| 7
Deckel 240/238* ;’Chsr((;lh?)eeldl\;l} Zyl.—schraube
u i
M4x20/7 Ghnl. DIN84 32 | 4830 4| 2| 16 3105| 9| a4
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert 72.5 (max.Einbouhb’he)
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688
40 60,95 21| 37,95 6 3
233/251* 50 | 69,00 29| 4830 | 4| 2
- e 3
x 63 74,75 36| 60,95
5 ~| X Oben
©% o @® ****** h 1O < 42| 69,00
~ NN 0
g o3 5
© g|e o |2 20 48| 74,75
— w
1 o 10
S
Untertell 225 11 *%L—”
240/238* 81 (Gesamthshe)

* Bitte Anbauseite angeben

15



vp: 04.20 20 07 AuBenabmessungen: 200 x 200 x 70 mm Gewicht: 1300 g
g" Q * 3 g 1= g 2 3 Max. Bestiickungsmaglichkeit
=~ L [sa] Qo c .
o E % c k< E %E é o 2 § g g E % % fiir Kabelverschraubungen
S E 3£ 2 55 2 S Q = S < S 2 = nach DIN 50262*
£ £ 8 c 0. o3 < E a2 32 .5 2 5
2% | Do £g §% 5 = 38 £e 62 | 29 A
2 39 S [ L5 G = 5] T 5]
5 | E§ | 35| 23| 88 | 22 | 3¢ | E& | 3& | 2884 c[ o
TS 15/TS 35 B
188 170 2 - - - - - - - N "
Seite Seite
M Eck- PG Eck-
f. Schneid— - maR |A C maR |A C
Deckel 200/198.5* schraube M4 Ansicht F B D B D
1
1616 ¢ 12 | 17,25 | 20| 17| 7| 17,25 | 20| 17
1
s | '
o3 189/187.5* 16 | 25,30 9 8 9| 21,85 | 14| 13
2123 ' g
NS ittty N -
ISR ! 20 | 27,60 7 6| 11| 25,30 8 7
N|— "Q 1
- 167.5/165.5*
/. 25 | 37,95 4 41135| 27,60 7 6
> :
- 32 | 48,30 16| 31,05 6 5
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert Zyl.~schraube
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688 64 (mox.Einbauhshe) hM:rflz,oléli\lM 20 60,95 21 37.95 a a
193 /191* @
50 | 69,00 29| 48,30
* 63 | 74,75 36| 60,95
) e ) Oben
~N| —
2 2 Of---teltt ® < 42| 69,00
© 3 S5® 2
] HE p
K 1ol o £ 10.5 48| 74,75
o &
S 12 4.3
Unterteil 52 20.5
200/198* 72.5 (Gesamthihe)
Typ: 04.20 28 07 AuRenabmessungen: 200 x 280 X 70 mm Gewicht: 1500 g
2 38 £ § o g e
< P L x @ 2 g c v 2 Max. Bestiickungsmoglichkeit
o E ¢ S E z2g 3 o =g g3 2 5 3 fiir Kabelverschraubungen
g€ sE S E &5 E 5 o2 2 5§ | e £ h DIN >
S < 2 o [T ® E] @S S5 2 S nac 50262
5o $ £ 23 28 x IS Dz Q2 =] 2 o
28 | Ss | £¢ | &% | B, | 2% | 28 | 5% | 8% | £z% A
2 39 S & ¢ L5 G = 5] X 5]
£8 | £8 Sa | 23 | 38 | 22 | 3¢ £8 58 | 288 c[_Jo
TS 15/TS 35 B
266 250 2 . . . . . . . - -
Seite Seite
M Eck- PG Eck-
ar § A
Deckel 280/278.5* fs'chsr%r&rt])eeldM4 Ansicht F) mak |A/|C maR C
: B|/ D B|/D
1
. T 473 12 | 17,25 | 29| 17 7| 1725 | 29| 17
S 223
o| < ! 16 | 2530 | 13 8 9| 21,85 | 22| 13
SIS o
©f .4 269,/267.5* 20 | 27,60 | 10 6| 11| 2530 | 12 7
RS
- 247.5/245.5%
1o 25 | 37,95 6 41135 27,60 | 10 6
y | |
* =MaB durch Formkonizitdt nach unten verringert 32 48,30 16| 31,05 8 6
FreimaB — Toleranz nach GTA13/5 DIN 1688
40 | 60,95 21| 37,95 6 4
4 251.5/249.5* Zyl.~schraube
. M4x20/7 50 | 69,00 29| 48,30
| dhnl. DIN84
M ®, K 63 | 74,75 36| 60,95
. 273/271* 5 5 ’ :
* i NE @ T . _®Ob en
2l ; & <| @ <b 42| 69,00
= | P | — fld%e B
C 1 ~ te}
= T : = o| 3 5 48| 74,75
« | 257 3= 52 | 205 :
223 . 0 105
a ® w ® ——;—1 (g *
Unterteil 265 iz = ] ﬁ‘—““’)
280/278* 2.5 _(Gesamththe:

16

* Bitte Anbauseite angeben




